

## Zenski delovni kolektiv Tovarne perila v Ptujju je tekmoval po Sirotanovičevem zgledu

Delovni kolektiv Invalidskega podjetja tovarne perila v Ptujju je 9. novembra ob 7. uri zjutraj pričel tekmovali za večjo storilnost po Sirotanovičevem načinu ter se je s tem pridružil našim udarjem in delovnim kolektivom v Jugoslaviji. Skupni znanje grandiozne spehe in tekmovalnosti za večjo storilnost in pospešuje graditev socializma pri nas. Obenem s tem odgovarjajo gospodarski blokadi demokratičnih držav SZ na čelu, ki hočejo s tem zavreči graditev socializma v naši državi.

Naši ojekleneji delavci iz časa NOB se zavedajo, da nas vodi KPJ s tovrstnim na čelu v boljšo bodočnost. Vse klevete in vse poskuse zaviranja graditve socializma razbijajo zbrani okrog svoje KPJ in rudnikih in v industriji odlovarjajo delavci s svojimi uspehi, da ni sile, ki bi mogla razbiti močno povezanost s KP. Zavedamo se, da ne potrebujemo nikogar, ki bi hotel kakor koli izkoristiti naše bogastvo ter se vmešavati v naše notranje zadeve. Dobro vemo, da imamo prekajeno KP in našega ljubljenega maršala Tita.

Delavke tovarne perila so se z zavestjo odločile da tudi one nočejo zastajati za drugimi delovnimi kolektivi. Z veseljem in z nestrpnostjo so se pripravljale že več dni na dan tekmovala. Vsaka hoče biti najboljša. V torek se je slišalo po obratu, kako so delavke govorile: »Jutri tekmujejo za večjo storilnost! Po končanem delu so se ponovno porazgovorile ter pripravile vse potrebno za sredo, dan tekmovala. V sredo zjutraj so tako po 8 uri pričele prihajati v obrat. Ko je odbila ura sedem so bile že vse pripravljene na svojih mestih. Motorji so zabrneli. Umočnitelje so Niti besedice več. Slišal se je samo ropot strojev. Tekmovalje se je pričelo.

Tekmovalo so tri brigade in likalnica. Do devete ure so že dosegle brigade sledeče rezultate v odstotkih:

I brigada	174,5
II brigada	155
III brigada	185,5
Likalnica	385

V I. brigadi so dosegle najboljše rezultate: Horvat 369, Emeršič Marija 268, Vuzem Terezija 199.

V II. brigadi pa: Rašl Tončka 204, Furek Frančka 180, Jurc Marija 159.

V III. brigadi: Emeršič Zalika 250, Šulek Ivanka 251, Pislak Ida 208, Ljubec Katica 200.

V likalnici: Kramberger Marija 433, Gregorec Zora 433, Brmež Nežka 416, Ribič Justika 400, Čeh Terezija 400.

Do 11 ure so bili doseženi rezultati v odstotkih:

I brigada	167,8
II brigada	164,9
III brigada	172,7
Likalnica	412

V I. brigadi so najboljše rezultate dosegle: Emeršič Marija 191, Plohl J86, Kramberger 185.

V II. brigadi tovarišice: Furek 195, Rojko 194, Letonja 168.

V III. brigadi so dosegle najboljše rezultate: Horvat 188, Šulek 176, Ljubec 196.

V likalnici tovarišice: Kramberger 500, Gregorec 480, Brmež 400.

Do 14. ure so bili doseženi rezultati v odstotkih:

I brigada	165
II brigada	152,7
III brigada	164
Likalnica	407

V I. brigadi: Emeršič Marija 223, Plohl Marija 222, Toplak Roza 195.

V II. brigadi: Rojko Katica 188, Letonja Pepca 206, Rašl Tončka 168.

V III. brigadi: Pislak Ida 285, Ljubec Katica 260, Šulek Ivanka 201.

V likalnici: Kramberger Marija 515, Gregorec Zora 511, Čeh Terezija 480, Brmež Nežka 500.

Celodnevni rezultat tekmovalja po brigadah je bil v odstotkih:

III brigada	190
I brigada	165
II brigada	152
Likalnica	448

Celodnevni najboljši uspeh so dosegle v odstotkih:

1. Pislak Ida 274 v šivalnici,  
2. Emeršič Marija 224 v šivalnici,  
3. Rojko Katica 179,6 v šivalnici,  
1. Gregorec Zora 486 v likalnici.

Dosedaj so se brigade nazivale po številnem redu, od srede naprej imajo brigade imena najboljših delavk: brigada Emeršič, brigada Pislak, brigada Gregorec, brigada Rojko.

Skupno je tekmovalo 90 odstotkov delavk v štirih brigadah. Brigada je do 18 ljudi. Celodnevni rezultat tekmovalja je bil dosežen 224 odstotno.

Po končanem tekmovalju so delavke izrazile, da to ni poslednji dan tekmovalja, pač pa da bo to stalen način dela. Za večjo storilnost bodo tekmovalle ponovno v prihodnjih dneh.

To je prvi ženski delovni kolektiv v Ptujju, ki je sledil vzgledu Sirotanovičevega tekmovalja za večjo storilnost, in ki se je pridružil tisočim Sirotanovičevim kova v borbi za zgraditev socializma v Jugoslaviji v času, ko vodi narode Jugoslavije CK KPJ s tovrstnim na čelu.



**Naj Teden Rdečega križa izzveni kot manifestacija človekoljubnih ciljev Mednarodne organizacije RK, zlasti službe ideji miru in bratstva vseh narodov!**

med ostalimi narodi naše države svoje najbližje brate. To bo istočasno dakaz, da je naša armada čvrsta in monolitna prav tako, kot so enotni naši celovni ljudje, vsa naša država in da se bodo vse klevete in laži naših sovražnikov iz zehoda in vzhoda ob tej enotnosti razbile.

V času, ko traja sovražna kampanja proti naši državi, gospodarska blokada in prizadevanje z različnimi intrigami prikazati prehod naše države v imperialistični tabor, zakulisna borba predstavnikov SZ, provokacije s pohodi sovjetskih čet ob naši državi, rožljanje z orožjem, vse v cilju zastraševanja naših narodov, se pripadniki naše armade — novi rekruti mirno in brez izgubljanja živcev posvečajo vojno-strokovnemu in političnemu dviganju. Vedo, da je resnica na naši strani in da mora zmagati.

Novi rekruti so nova sila naše armade, cvet naših narodov, predani stvarji ljudstva in Partije, pripravljeni stopiti v obrambo naše svobode in neodvisnosti. Vse to so pokazali pred nekoliko dnevi ob priliki svečanosti, ki so prisostvovali tudi predstavniki ljudske oblasti iz Ptujja, ki so v svojih nagovorih pozdravili rekrute kot dobrodošle v Sloveniji.

Pogosti vzkliki Titu, Partiji, armadi, ljudski oblasti, bratstvu in enotnosti naših narodov, ki so prekinjali govornike, so dokaz globokega, brezmernega zaupanja v naše partijsko in državno vodstvo. V zavesti, da jih le ono vodi po pravilni poti, jim daje pobudo za delo pri krepitevi naše armade, kakor pri socialistični graditvi naše dežele.

Z vojaškim delom bodo pripadniki naše ljudske armade veliko prispevali k naporom naših narodov ter s tem dali dostojen odgovor vsem onim, ki nočejo enakopravnosti, svobode in neodvisnosti malih narodov.

## Ljudski odbor mesta Beograda se je zahvalil za čestitke

Na čestitke delovnemu ljudstvu Beograda ob priliki proslave petletnice osvoboditve Beograda, je prejel Mestni ljudski odbor, v Ptujju sledečo zahvalno pismo:

LJUDSKEMU ODBORU V PTUJU

Zahvaljujemo se za bratske čestitke, ki so nam bile poslane ob priliki petletnice osvoboditve našega mesta.

Z združenimi napori vseh naših narodov se danes Beograd ob neslutem poletu izgrajuje in raste v novo mesto nove socialistične Jugoslavije s tovrstnim na čelu.

Preko Vas pozdravljamo delovne ljudi Ptujja in Vam želimo uspehov pri graditvi Vašega mesta.

Naj živi bratstvo in enotnost naših narodov!

Smrt fašizmu — svoboda narodu!

Ljudski odbor mesta Beograda  
Izvršni odbor

Tajnik: L. S. Predsednik  
Podpis nečitljiv. Podpis nečitljiv

## V Ptujju je ustanovljena farma za 1000 gosi

Že od nekdaj je perutinarstvo zelo razširjeno in priljubljena panoga kmetijskega udejstvovanja pri nas. Širom vse Slovenije najdemo nešteto ljubiteljev perutnine, ki goje s posebno ljubeznijo čistopasemsko perutnino vseh vrst. Navadno mešana perutnina pa najdemo povsod na vsakem dvorišču.

Pretekla vojna je našo perutinarstvo precej v živo zadela, tako, da smo ob osvoboditvi razpolagali le s skromnim številom perutnine. Ko je delovno ljudstvo vzelo oblast v svoje roke, se je takoj začela velika akcija za dvig perutinarstva. Posebna pozornost se je polagala na čistost pasme in na ugotavljanje boleznih ter preprečevanje iste. Pri tem so naši marljivi veterinarji opravili ogromno delo.

Na različnih državnih posevstvih, kmetijsko obdelovalnih zadrugah, združnih in industrijskih ekonomijah že imamo lepo število čistopasemske perutnine, ki nam bo osnova za nadaljnji razvoj in dvig kokošjereje. Tudi nekatera privatna gospodarstva imajo lepo in čistopasemsko perutnino. Iz navedenih reških središč bomo črpali valilni material in dali našemu mlademu gospodarstvu nove tisoče čistopasemske perutnine.

Pri kokošjereji je Slovenija prav gotovo na vodilnem mestu v državi, posebno v pogledu kvalitete in pasme. Pač pa reja vodne perutnine pri nas še ni tako razvita kot bi lahko bila. Širom naše republike imamo nešteto ribnikov, potokov in prtokov, ki dajejo prekrasno možnost reje vodne perutnine. Ob teh vodah so tudi ponekod neizkoriščeni pašniki, ki bi se lahko porabili za pašo gosi. V prizadevanju čimprejše izgradnje socializma se je naša ljudska oblast lotila vprašanja reje vodne perutnine v Sloveniji. Ministrstvo za državne nabave je kupilo v NR Hrvaški in Srbiji več tisoč komadov gosi in rac. Te živali že prihajajo v naše kraje in se razmestajo v novoustanovljenih farmah širom vse Slovenije. Najdemo jih na Primorskem, Gorenjskem, Dolenjskem, Štajerskem in v Prekmurju.

Tudi v Ptujju se je ustanovila farma za gosi. Na lepem posestvu ob potoku Studenčnica na Bregu pri Ptujju so se uredili hlevi za večje število gosi. Tisoči gosi se veselijo paše in kopa na prijaznem prostoru, vrešči od veselja, da človek svojega glasu ne sliši. Prekrasen je pogled na ogromno število plavajočih živali.

Večina teh gosi bo v plemenske svrhe ostala na farmi. Nekaj se jih bo pitalo za zakol in široko potrošnjo.

S temi farmami bomo v znatni meri izboljšali stanje vodne perutnine v Sloveniji, povečali fond mesa in masti ter pridobili odlično perje.

L.

Dopisujte  
v „Naše delo“

## Članice AFŽ iz mesta in vasi so poslale sekretariatu MDFŽ v Parizu resolucijo

Odločitev tajništva MDFŽ, da se prepove jugoslovanskim antifašistkam prihod na plenarni sestanek MDFŽ v Moskvo, ki se je vršil v drugi polovici oktobra t. l., so sprejele ptujske članice organizacije AFŽ z velikim ogorčenjem ter so potrdile pravilnost spomenice Centralnega odbora AFŽ Jugoslavije. Sklicale so več sestankov in sprejele protestne resolucije, ki so jih poslale sekretariatu MDFŽ v Parizu.

Žene tovarne perila v Ptujju so imele 2. novembra t. l. protestni sestanek, na katerem so potrdile in odposlale sledečo resolucijo:

Sekretariatu MDFŽ v Parizu

96 žen tovarne perila v Ptujju se pridružuje protestom stotisočev naših žena proti postopanju sekretariata MDFŽ napram organizaciji AFŽ Jugoslavije.

Naše žene so že v narodnoosvobodilni borbi za dejanji izrazile stališče do fašizma. V mednarodnih vprašanjih so vedno dosledno zastopale interese naprednih sil proti imperialističnim izkoriščevalcem. Nihče nima pravice, da bi jim to odrekal.

Komunistična partija Jugoslavije nas je po svojem vodstvu vzgajala v duhu marksizma-leninizma in nas vodila v borbo proti fašizmu. Zato

stojimo žene trdno ob svojem partijskem vodstvu ter gradimo socializem v svoji državi po potrebah in sposobnostih ljudstva. Od tega nas ne morejo odvrtiti nikake intrige, ki jih uporabljajo proti nam. Na vse to odgovarjamo z vso požrtvovalnostjo v delu. Zato sprejemamo obvezo, da bomo do 29. novembra trikrat tekmovali za višjo storilnost v proizvodnji. Obvežemo se tudi, da bo napravila vsaka delavka izmed nas v Teden Rdečega križa po eno ur v prid Rdečega križa.

Odločno protestiramo proti prepovedi, da se naše delegatke ne smejo udeležiti plenarnega zasedanja v MDFŽ v Moskvi in zahtevamo, da se pred plenumom razpravlja o nepravilnem postopku napram AFŽ Jugoslavije.

To postopanje ne služi ciljem, ki jih mora zasledovati organizacija MDFŽ, ker razbija enotnost demokratičnih sil in škoduje interesom delavskega razreda.

Naj živi enotnost vseh demokratičnih žena v svetu!

Naj živi Komunistična partija Jugoslavije!

Naj živi naš voditelj in učitelj tov. Tito!

Žene tovarne perila v Ptujju.

## Zadružniki z Gorenjske so obiskali zadružnike na Štajerskem

Vinarsko zadrugo v Ptujju je obiskalo v torek, 8. novembra t. l. 38 članov in članic kmetijsko obdelovalnih zadrug iz okraja Kranj, ki so na pobudo OK KPS v Kranju obiskali več kmetijsko in vinogradniško ter sadjarsko obdelovalnih zadrug na področju Štajerske, da spoznajo specifične pogoje razvoja in delovanja poedinih zadrug, da spoznajo življenje zadružnikov in da z osebnim stikom utrdijo duh povezanosti med zadružniki na področju Slovenije.

Na poti na obisk v Sadjarsko obdelovalno zadrugo „Osojnik“ so se člani zadrug ustavili v Ptujju ter si ogledali kletne prostore in naprave vinarne zadrug v Ptujju ter muzej na gradu. Mnogo novega so videli v zvezi s pridelovanjem in šolanjem vin. Mnogi člani zadrug si preje niso mogli predstavljati notranje ureditve velikih zadružnih kleti z ogromnimi sodi. Mnogi zadružniki so prvič okusili pristna haloška naravna in šolana vina. Vsemu se je čudil tako šestnajstletni član zadrug tov. Zmržnikar kot sedemdesetletni tov. Tičar Matija. Izletniki, ki so doma iz vasi Vogle, Voklo, Prebabevo in Hrašče, so povabili zadružnike iz ptujskega okraja, da bi prišli na ogled v zadrugo na področju okraja Kranj in da bi se osebno prepričali o posebnih pogojih razvoja zadružništva na Gorenjskem.

Po zadovoljnih obrazih izletnikov je bilo videti, da se udobno počutijo na potovanju s Putnikovim avtobusom. Vodial jih je tov. Habjanič Edvard, ki se je zavzemal tudi za ogled kleti podjetja Slovenija-Vino, kar pa mu je bilo odbito z izgovorom, da brez vednosti direkcije v Ljubljani ogled ni mogoč. Podjetje se ni potrudilo dobiti tozadevno dovoljenje, temveč je napotilo izletnike, naj si ogledajo kleti Vinarske zadrug. Izletniki so obojalo to ozkogrudnost, ker niso pričakovali, da obstojajo ovire iz birokratizma pri ljudeh, ki ne znajo ločiti radovednežev od zadružnikov. Slednji ne delajo izletov iz dolgočasia, temveč na pobudo Partije in s podporo države, da bi spoznali prednosti višje oblike družbenega gospodarstva in se jim sami zavestno pridružili.

Po ogledu Sadjarsko obdelovalne zadrug v Ptujju so zadružniki odpotovali v Šent Peter pri Mariboru, na obisk v Vinarsko šolo v Mariboru in na ogled hidrocentrale na Mariborskem otoku.

Četudi je izlet trajal le par dni, je predstavljala za zadružnike velik korak k napredku in prepričanju, da je OK KPS v Kranju zasledoval s pobudo za izlet edini cilj razširitve in utrditve kmetijsko obdelovalnih zadrug na področju svojega okraja potom osebnega prepričevanja, da se širi zadružništvo v socialistični Jugoslaviji na podlagi zavestnega vključevanja kmetov, ne pa na podlagi administrativnih ukrepov.

Pred odhodom so se zadružniki izrazili, da so bili na izletu povsod lepo sprejeti in da so občudovali vsestransko razumevanje ljudi, s katerimi so prišli v stik, za izredni obisk z Gorenjske.

L. F.

## Ljudstvo iz Ormoža je ljubitelj gledališke umetnosti, zato pogreša umetnike, ki bi jo prikazovali

Kot povsod bi tudi v Ormožu delovni ljudje radi imeli nekaj razvedrila posebno v teh dolgih jesenskih dnevih, ko ga ne najdemo v naravi. Radi bi videli kakšno lepo veseligo ali pa prisostvovali burnim razpletom drame in vsaj trenutek živih daleč v stran od vsakdanjih skrbi in težav.

Po številu in sposobnostih bi v Ormožu lahko delovali dve igralski skupini, vendar posamezni talentirani igralci nimajo dovolj zavesti in nočejo nuditi ljudem tega, kar bi bilo najlaže.

Če se ozremo naokrog in pogledamo v zakotno vas, daleč v stran od prometnih sredstev, opazimo, da imajo povsod drugod več volje, čeprav se morajo boriti z velikimi težavami. Vseled tega se prebivalstvo Ormoža s hrepenenjem ozira na stenočar na glavnem trgu, kjer je navadno objavljeno, kdaj bo prišla gostova kakšna igralska skupina in kaj bodo igrali. Toda vse pričakovanje je zaman. Ni niti gostov niti domačih igralcev, ki bi nudili vsaj malo razvedrila.

Vprašujemo se, kaj je vzrok temu? Na hitro bi dal odgovor, ki pa ni zadovoljiv. Igralci v Ormožu nimajo volje in čuta odgovornosti. Pred dvema mesecema se je igralska skupina v Ormožu pripravljala za prireditve dvodelanke „Sumljiva oseba“, vendar iz tega ni bilo nič.

Že na prvem sestanku se je kolektiv zadal nalogo, da bo vaje redno posejal

in končno vsaj delno zadovoljiti prebivalstvo Ormoža. Tedensko ponavljajoče se vaje so bile slabo obiskane in tako se je ta pesem pela cel mesec brez vsakih sprememb. Potrebno je poveljati nekaj tovarišev in tovarišic, predvsem Rožič Sonjo, Skoliber Mirico ter tovariša Butja, ki pa so vsled malodušnosti ostalih morali opustiti vaje.

Zadnji čas je posebno sedaj, ko se nam približuje zimski čas, da se igralska skupina Ormoža zbudi iz zimskega spanja in končno pokaže kaj zmore.

## OBVESTILO

V soboto, 19. nov. t. l., se bo ob 19. uri vršil redni letni občni zbor TD Ptujja v Domu fronte (bivši hotel Jugoslavija) v prvem nadstropju.

Vabljeni so vsi člani društva, zastopniki množičnih organizacij, člani NM in pripadniki JA.

Ker je občni zbor zaradi reorganizacije društva velike važnosti, vse zainteresirane vabimo, da se ga gotovo udeležijo.

TD Ptuj